SUBARU LEGACVIOUTBACK Faixka 3aknanqas M10x60
Aprukyn:Crane 111.05408.1 Kaprep

Bryaka h=6 MM,
Bont M10x90

Kyson: Bce R s Waaba 10
ron BbINycKa: 2010- \\ NucToH
O6nem gBurartens: Bece
Tun KNOM: Bce
| COCTAB KPENEXA
1: BOAT MA0NID ..o iainnmmsnninusevsemnens 2 M
2: BOAT MAOXD0 . .iaicisiiviisivsmvnisaiss 2 Wr,
3. BIYAKA NMB MM.uscisnscicasnsanisiosine 2 Wr.
&, [UaHGA 10, iisvinisiaisinaisininvnsivavess 4T
5. lNahika 3zaknaaHas M10x60............. 2 Wwr.
6. Maiika saknaaHas M10x65/20......... 2 Wr. Faicy-saacnaanas H10565/20
boar M10x20
lWansa 10
- UHCTPYKLIUS NO YCTAHOBKE
1. CHATL WTATHLIN NNACTUKOBLIA NBIALHUK, 6. 3aTaHyTL BCe peabbosbie coeauHerua (M10-50 Hu,
2. YcTaHoauTh 3aknagHoie raiku M10x65/20 8 ycunutens M8-30 HM, M6-10 HM). UcNonNb30BaHUE NMHEBMOUHCTPYMEHTA
6anku nepegHero Mocra. 3anpeweHo.

3. YcranosuTe 3aknagHsie rakm M10x60 nosepx oTeepCcTui
6anku paauatopa.

4. 32AHPOIO 4ACTh 32WUTH KpenuTe 6onTamu M10x30.
MepeaHld 4acTL KpenuTs Bontamu M10%x90 K YCTAHOBACHHLIM
23KnagvsiM raikam M10x60 yepes BTyaku h=6 MM.

5. ¥cranosuTth nepegHion 4acrb NbiNbHIKA, 3aKpenns ee K
3aWKTE WTATHBINK NUCTOHAMM,



